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ocнoвная цeцb - нaгIитЬ Bсrx yчeникoв пpoизBoдитЬ B yМе apифметинeские дeйcгвия в пpедrлax
слoжнoсти приМеpoB нa сЛoжrние, BЬIчитaние, yМI{o)кеI{ие и деЛениr десяти.lньtx дpoбей.

Aлгopитм дrйствий с досятичньIМи лpобями yчeникaми ЛyЧIlrr yсBaивaeтся пpи письмrннoй paбoте,
пoэтoМy нa пеpвьIx ypoкtlх темьt <.(ейстBия с дeсятичньIми дpoбями> yстнaJI paбoтa .цoлжнa сoстoять из
,щейcтвий с нaтyp€}льньIМи числ:lми типa:

2 8  +  4 6 ; 3 5  +  5 7 ; 3 3  -  I  5 ;  7 8  - 3 9 ; 2 4 .  4 ; 3 2 . 9 ; 9 2  2 ; 7 2 : 4 .

Toлькo Ira эTaпe зaкpeпления мaтериaЛa в yстнyю paбoтy нyжнo включaть .цeйствия с десятичнЬIМи
'цpoбяМи, paзнooбpaзньIе пpиМeрьI и текстoBьIr зaДaчи.

l. Cлoжение и вЬlчитaние десятинньtх дpoбей.

Зaдaния

Лezкue Уcлocюнeнньtе
nеpехodoll uepез
dеcяmoк

Pазныe

I, l  + 0J t 5+2 J 14,02 + 13,5

9.02 + 0.0б 4t ,6-2 ,9 73,1-45,24

8,5-7,2 36,23 - 5,32 5,16 + 7,96

lб.25 + 10.32 92.121- 17.221 64.235 - 4.320

2. Умнoжение и дrлrниr дeсятичнЬIх дpoбей.

3адaния

Леzкuе Услoэюнeнньlе Paзньlе

1,2-3 2,4 :1,2, 7,5 :0J

2)-0,2 1,1-0,5 8,6 :0,02

3,6| 4 0,48 :0,04 2 | 5

6,4 :0,8 5 , 4  | 2 6 : 5

3. Устньlе зa'цaчи.
1) Пеpиметp квaдpaтa 9,6м2.НaЙдиТе егo сTopoнy'
2) Bo окoлькo paз 4,8 бoльше 1,2?
3) Кaкoе числo MrнЬrrIr 3,3 в тpи paзa?
4) Плoшaль квaдpaтa 0,64 м.. oпpeдeлите, кaкoBa Длинa егo cтopoньI.

5) Кaкoе числo нa,цo yвеличиTЬ B пять paз' ЧтoбЬI пoлyчить 4,5?
4. Кorrгpoль вьlчислений с десятичнЬIми ДPoбями лyчцIr пpoBoдить B виде пpoвepoннoй paбoтЬI. oнa сoстoит из

.цвyх вapиaнтoв и paссчит.ш{aНa ДBa дня. B пеpвьtй день y.rеники вЬlпoлняIoT oДин вapиaнT' нa сЛrДyюЩий день
кaл<дьIй pешaет дpyгoй Bapиaнт' чтo спoсoбствyeт yлyчlllениlo yсTнЬlx вЬIчислителЬньIх нaBЬIкoB. Bo вpемя paбoтьI
pебятa имсют лист с зa"цaниями (без uepнoвикa). Пpи зaтpyлнeнии с yоTI{ЬIМ вьIчиолеI{иеM, yчeник BьIпoлняет
prшrние письMеннo pядoМ с зzuIaниrM в стoлбик. Paбoтa paссчинa нa 8-l0 Mин.

BАPИАHT I (слoжение и Дrление ,IIесяTичl{Ьlx доoбей)

4 5 ' 5 .
2,6 + 0,'7:

4'2 ..2; 0,6 + О,7; 
0'5 + 4;

4.8 + 0.8:
7,З + 8,2; 5.6 + 0.7l

2 .1  :3 '^
5 '6 :0 ,2 . ,  |3 '02  + 5 , |З;

0'.72 : З6;
3,2 + 7,9; 0,4 : 4:

8.4 : 4:
10,4 + 10,4; 4,5 + 0,1;
6 , 8 : 2 ;  8 , 8 :  l , l ;  0 . 1 6 +  1 , 9 .



BАPИАHT 2 (yмнoжение и вЬIчиTaние десяTичньtх лpoбей)

5,2-4,1;

3,8 * 2:

10,3 - ' t ,2;

1,5--{,6;

1  1  *  1 .

5 * 1,2;

1-) \.

14,5 - 14,25;

0,2 * 0,3;

9,72 - О'З6;

2,1 * 0,2;

24 - t0,5;

6,9 -  r ,9;

6 * t 1 '

5. Pеrпите ypaвI{rl{ия:

3  *  a :4 ,5 ;8  :  x :0 ,4 ;  х+  | , 2 :4 ,6 ;5  .  b :4 , l ;

| , 2*  у :3 ' 6 ;9 ,6 . .  a :З ;  5 ,3  +  y  :7 ,2 ;  c  -  0 ' 8  = l , l ;

b *0'7 = 10; 9 : у = 2 a+ a:4,2; d - |0'4 : 4,7,

Tаблuча ( mpeнuнz) dля уuащuхcя.

2,5 * 4;

10,2 -  8,3;

0 ' lз  * 0 '1

|5 * О,2;

4 -  1,12;

28 ,1  -  13 ,5 .

5,1 * 10

3,1 * 100

44,5 : 100

0,2 * 1000

885,3 : 1000

3,35 *10

0 , 1 : 1 0

17,5 * 1000

83,1 : 1000

2l * 0,1

22 * 0,01

33 : 0,01

44 * 0,001

5б : 0'001

211 * 0,1

215 : 0,1

34,4 * 0,1

18,5 : 0,1

20 * 0,01

0,15 : 0,01

0,9 * 0,001

0,2 * 0,3

1,2 * 0,2

0,05 * 0,2

|'2 з 0'2

1,4 z 0,01

5,2 * 10

3,2 * 100

44,6:100

1,4 * 1000

885,4: 1000

3,26 * 10 '

0,2 : 10

18,5 * 1000

1б : 1000

22 * 0,1

23 * 0,01

34 : 0,01

45 * 0,001

57 : 0,001

209 * 0,1

210 :  0,1

34,5 * 0,1

18,6 : 0,1

30 * 0,01

0,16 : 0,01

0,8 * 0,001

0,4 * 0,5

1,3 * 0,2

o,o4 * 0,3

2,4 :0,3

1,5 : 0,05

5,3* 10

3,3 *100

44,1 z 100

0,8 * 1000

885,5: 1000

3,27 * l0

0,3 : 10

19,5 * 1000

17 : 1000

23 * 0,1

24 * 0,01 2

35 : 0,01

46 * 0,001

58 : 0,001

210 * 0,1

205 r 0,1

34,6 * 0,1

1 8 , 7 : 0 , 1

40 * 0,01

0,17 : 0,01

0,7 * 0,001

0,5 * 0,6

1,4 * 0,2

0,05 * 0,4

2,5 : 0,5

0,14 : 0,2

5,4 * 10

3,4 * 100

44,8: 100

2,7 * 1000

85,6: 1000

3,28 * l0

0,4 : 10

20,5 * 1000

5 :  1000

24 * 0,1

5 * 0,01

36 : 0,01

47 * 0,001

59 : 0,001

208 * 0,1

200 : 0,1

34,7 * 0,1

1 8 , 8 : 0 , 1

50 * 0,01

0,18 : 0,01

0'б * 0'00l

0,б * 0,7

1,5 * 0,2

0,06 * 0,5

3,6 : 0,6

0,12 z 0,2

5,5* 10

3,5 * 100

44,9: 100

0,6 * 1000

885,6: 1000

3,29 * 10

0,5 : 10

21,5 * 1000

I  : 1 0 0 0

25 * 0,1

2б 8 0'01

37 : 0,01

48 * 0,001

б0 : 0'001

220 * 0,1

230 : 0,1

34,8 * 0,1

18,9 : 0,1

б0 * 0'01

0,19 :0,01

0,5 * 0,001

0,7 * 0,8

2,5 * 0,2

0,08 * 0,5

1,2 :0,8

0,18 : 0,3


